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MAGYAR NYELVU MEGOLDOKULCS

l. RESZ (30 pont / 100 pont)

Valaszolj a kovetkez6 kérdésekre!
1. a, Magyarazd meg, mit jelent a ,,moralis” sz6! (1 pont)

A 4. bekezdésben taldlhato szo sajat szavaiddal kifejezve: a ,,moralis” szo azt jelenti,
hogy erkolcsos, erkolcsi. Azon normdk alapjan él6, amelyeket tarsadalmi szinten
helyesnek tartunk.

b, Magyarazd meg, mit jelent a ,,szabotalas” sz6! (1 pont)

A 4. bekezdésben talalhato sz0 sajat szavaiddal kifejezve: a ,,szabotalas” szo azt
jelenti, hogy szandékosan akadalyoz valakit egy cél eléréseben.

C, Magyarazd meg, mit jelent a ,,deklaracié” szo! (1 pont)

Az 5. bekezdésben talalhato szo sajat szavaiddal kifejezve: a ,, deklaracio” szo
kinyilatkoztatast, nyilatkozatot, kijelentést jelent.

d, Magyarazd meg, mit jelent az ,,euféria” szo! (1 pont)
Az 5. bekezdésben talalhato sz6 sajat szavaiddal kifejezve: az ,, euforia” szo fokozott
jokedvet, mamort, kabulatot jelent.

e, Magyarazd meg, mit jelent a ,,meddé vita” Kifejezés! (1 pont)
Az 5. bekezdésben talalhaté szo sajat szavaiddal kifejezve: a ,,meddd vita” Kifejezés
hatastalan, eredmenytelen, terméketlen megbeszélést jelent.

2. Hogyan jelenik meg Németorszagban a labdarugas iranti lelkesedés a
hétkéznapokban? (5 pont)

Vélasz az 1. bekezdésben: Németorszag négyévente fekete-piros-sarga nemzeti szinekbe
oltozik. Az autokon e célra késziilt miianyag tartokon nemzeti zaszIok lengenek, az erkelyeket
fellobogdzzak. A kocsiknak mér a visszapillantd tiikreit is nemzeti szinekkel vonjék be.

3. Miért tud egyarant lelkesedni a bennszllétt és a bevandorolt német focirajongo is a
német valogatottert? (5 pont)

Valasz a 3. bekezdésben: Mert a német valogatott 23 fds vb-keretében 11 jatékosnak vannak
kulfoldi gyokerei. Es mert egyetlen idegenlégids sincs kozottik, valamennyien a Bundesliga
meccsein lépnek palyara hétrol hétre, hazai kézonség elott.



4. Adj meg 2 okot, miért ériltek a torokok a német valogatottnak? (5 pont)

Vélasz a 2. bekezdésben: 1) A toérokoknek azert sem esik neheziikre, hogy azonosuljanak
valasztott masodik hazajuk csapataval, mert a torok nemzeti valogatott nincs ott Dél-
Afrikaban a vilagbajnoksagon.; 2) Es kiilondsen oriiltek akkor, amikor a tovabbjutdst jelentd
golt éppen Mesut Ozil, 1616k sziil6ktSl szarmazo, de mar Németorszagban sziiletett
Jjatékmester lotte.

5. Miért szolgal példaként a német nemzeti tizenegy az olasz focicsapat szamara?

(5 pont)
A szdveg 6. bekezdése alapjan adott valasz: Az olasz foci korabban minden réteget
egybeforrasztott, mara bundaiigyektdl hangos, megjelent a széthuzas, rdadasul az olasz
tarsadalom altalanos eléregedésének problémajat az olasz valogatott is tiikrozte. Az olasz
identitas alappillérének szamitd labdarugés akkor Gjulhat csak meg, ha az 6reg sztarok helyét
atvehetik a sajat nevelési fiatalok, akik toszkanok épptigy lehetnek, mint sziciliaiak vagy
bevandorlok gyermekei. Ezért mondhatjuk azt, hogy a sokszinti német nemzeti tizenegy lehet
a példa az olasz focicsapat szamara, mert abban a csapatban mindaz megvan, ami hianyzik a
jelenlegi olasz valogatotthol.

6. Mi az a meddé vita, amelyre Rozes politikai elemzo reflektalt? (5 pont)

A szOveg 4. és 5. bekezdése alapjan adott valasz: Rozes politikai elemz6 arra a meddé vitara
reflektalt, amely politikusok és neves tuddsok kozt zajlott arrol, hogy mi volt az oka a
kordbban a multikulturalis nemzeti egységet és a sikeres integraciot jelképez6 valogatott
siralmas/gyaszos vilagbajnoki szereplésének, amelyért mind a politikusok, mind a tuddsok
elharitottak maguktdl a feleldsséget, bar mindkét fél elismeri, hogy a rossz vilagbajnoki
szereplés tarsadalmi valsagtiinet.

A TI. és III. részben elérhet6 pontok az alabbi szempontok szerint oszlanak meg:

1. Megértés — A valaszadd megeérti a kérdéseket és tudja, miként valaszoljon rajuk. — 30%
2. A valasz koherencidja — A valaszado relevans és megfelel ismeretanyagot hasznal jol
strukturalva és vilagosan kifejtve. — 30%

3. Nyelvi képesség — A valaszado6 nyelvhasznalataban megfeleléen kompetens ahhoz, hogy
tisztan és Osszefiiggden kifejtse nézeteit. — 30%

4. Nyelvhelyesség — Nyelvi és helyesirési szabalyok. — 10%

Il. RESZ (30 pont / 100 pont)

Kommentéar
A szdveg alapjan kommentald az aldbbiakat minimum 100 sz6ban:

Kommentald, hogyan jelenik meg a sz6vegben a naciok egyiittélése, és fejtsd ki rdla a sajat
véleményedet!



A minimum 100 szoban tisztan, értheten kifejtett sajat vélemény.
Lehetséges iranyok:

a) Németorszag a pozitiv példa:

e Még a német kancellar is otthagyta a fontos vilaggazdasagi tanacskozast, hogy megnézze
hazéja meccsét, ez a fajta lelkesedés a tarsadalom minden rétegében ott van a
hétkdznapokban is

e A multikulturalitast és a sikeres integraciot jelképezi: minden réteget egybeforraszt; méeg
a bevandorlok lakta keriletekben is legalabb annyi lathaté a nemzeti 6sszetartozas
Jjelképeibol, mint az ,,igazi német” negyedekben; a gyoztes meccs utani iinnepléseken
nemcsak a nemetek, hanem bevandorlok is ugyandgy részt vesznek

e A sokféleség elfogadésa a kulcs: a 23 fds német vb-keretben 11 jatékosnak vannak
kiilfoldi gyokerei, ezért a vegyes osszetételii csapateért egyarant tud lelkesedni a
bennszilott és a bevandorolt német focirajongo is

e Nincs koztlik egyetlen idegenlégios sem, valamennyien a Bundesliga meccsein 1épnek
palyara hétrol hétre, hazai kozonség elott

o Az identitas egyik alappillére lehet a futball: sajat nevelésii fiatalok, akik néemetek éppugy
lehetnek, mint bevandorldok

b) Franciaorszag a negativ példa:

e Az utcai banddk mordlis szintjére slllyedt a korabban a multikulturalis nemzeti egységet
Jjelképezo valogatott

o A fehér elit és a bevandorlok alkotta ,, osztalyon kiviiliek” kozott oriasi a szakadék

o Jatékuk tarsadalmi valsagtinet is: arra a tarsadalmi bajra mutat ra, hogy a naciok
egyiittélése kolcsonos faji gyiilolkodésbe, tobboldalu rasszizmusba csapott at

o A vilagbajnoksagon a francia valogatott jatékanak a szabotdldsaban is tetten érhetd volt
a csillagaszati 6sszegeket keresd észak-afrikai szdrmazasu jatékosok lazadasa

c) Sajéat szavakkal kifejtett vélemény

I1l. RESZ (40 pont / 100 pont)

Esszé
Tisztan, érthetden és vilagosan megirt esszé.

1. lehetdség

A diverzitas elésegiti-e a sikert?
Egyéni valasz minimum 300 széban.
vagy

2. lehet6ség

/A legtdbben annyira boldogok, amennyire elszantak magukat.”
(Abraham Lincoln, az Amerikai Egyesult Allamok 16. elndke, 1809-1865)

Egyéni valasz minimum 300 széban.












